
2014 Referendum

SectorSEGVoteScotRegionWestminster Voting Intention2010 Westminster Vote2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMid
EastWestScotlanCentralSouthHighlan

PrivatePublicScotlanScotland andScotlanScotlands and
sectorsectorDEC2C1ABNoYesdLothiandGlasgowFifeddIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCONSNPLDLABCON65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

3062002392213442075033951521421671611061296688344441911241938819312030074176111162225233162139905414701011Unweighted Total

2971922342223512044974021631821321311151237986350402091151977821410730754214942051551821691551465214901011Weighted Total

10873697814676156185627346475428273316413653089407926133248622716172515063185184369Strongly agree
36.5%37.9%29.4%35.2%41.7%37.2%31.3%46.1%37.8%40.2%34.8%36.3%46.6%22.6%34.2%37.8%47.0%33.2%31.4%25.9%45.1%51.4%36.8%24.1%43.3%44.1%40.1%23.6%34.6%39.7%39.4%30.4%32.6%43.2%35.5%37.6%36.5%

744548599143116103444025233341171879757344421473074154927473439454433131110241Somewhat agree
24.9%23.6%20.7%26.4%25.9%21.0%23.3%25.7%27.1%21.7%19.3%17.9%28.7%33.0%22.0%20.3%22.6%16.8%27.2%29.5%22.3%26.5%21.8%28.3%24.2%28.7%22.8%28.4%23.1%21.7%21.2%26.7%28.3%22.4%25.1%22.5%23.8%

47254635323170531819252581818134853316305321441429143020272720217768145Neither agree nor
15.9%13.1%19.8%16.0%9.1%15.2%14.0%13.1%11.1%10.3%19.0%19.1%6.6%15.0%23.2%15.6%13.7%12.9%15.9%14.1%15.3%6.3%15.0%13.0%13.4%8.0%13.7%14.4%14.7%12.9%14.8%15.7%12.9%14.5%14.7%13.9%14.3%disagree

141114112314461381668311571471315851714154131017111014210263763Somewhat disagree
4.7%5.9%5.9%5.2%6.7%7.1%9.4%3.2%5.0%8.7%4.3%6.1%3.0%8.6%5.9%7.7%3.9%17.1%6.0%13.0%4.3%6.1%7.9%12.9%4.8%8.3%5.9%11.1%8.4%7.0%5.3%8.3%1.1%6.5%4.9%7.6%6.2%

2111211121285816131513979691572017135152220516203317109112216182Strongly disagree
7.0%5.9%9.0%5.0%6.0%13.9%11.6%4.0%8.2%8.1%10.1%6.7%6.4%7.7%7.1%10.6%4.3%16.4%9.4%14.8%6.4%7.1%7.2%20.6%6.5%8.6%7.6%21.6%15.9%11.1%5.4%5.1%7.3%1.3%4.0%12.4%8.1%

332636273712513118201718101667301213132241241211712252327188230112Don't know
11.1%13.5%15.2%12.3%10.6%5.6%10.3%7.8%10.9%11.1%12.6%13.9%8.7%13.1%7.6%7.9%8.5%3.6%10.0%2.8%6.6%2.6%11.2%1.1%7.7%2.3%9.9%1.0%3.3%7.5%13.8%13.7%17.7%12.0%15.8%6.0%11.0%

2971922342223512044974021631821321311151237986350402091151977821410730754214942051551821691551465214901011SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. Prime Minister David Cameron is proposing an in/out referendum in 2017 on the UK's continued membership of the European Union. To what extent do you agree or disagree that in such a
referendum, all of the four constituent nations of the UK - England, Scotland, Wales and Northern Ireland - should have to vote to leave the EU before the UK as a whole could withdraw?
Base : All Respondents
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2014 Referendum

SectorSEGVoteScotRegionWestminster Voting Intention2010 Westminster Vote2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMid
EastWestScotlanCentralSouthHighlan

PrivatePublicScotlanScotland andScotlanScotlands and
sectorsectorDEC2C1ABNoYesdLothiandGlasgowFifeddIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCONSNPLDLABCON65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

3062002392213442075033951521421671611061296688344441911241938819312030074176111162225233162139905414701011Unweighted Total

2971922342223512044974021631821321311151237986350402091151977821410730754214942051551821691551465214901011Weighted Total

1178210186132898030273715451485230293027291115422561123310495685983636569204204408Scottish National
39.4%42.6%43.1%38.9%37.5%43.5%16.0%75.2%44.6%39.0%41.1%39.2%41.6%41.8%37.8%34.2%86.2%18.5%14.1%9.4%78.4%28.0%26.3%10.5%75.9%17.9%22.9%5.3%33.1%38.4%45.8%37.3%42.3%47.1%39.1%41.6%40.3%Party (SNP)

53353640623313918202927311826156261404210114876118653312723182072100172Labour
17.7%18.2%15.6%18.0%17.7%16.4%28.0%4.5%12.1%15.8%20.5%24.0%15.7%21.2%19.6%6.5%0.4%15.9%67.2%3.2%1.0%12.7%53.2%7.6%2.2%10.7%55.2%6.3%25.6%20.2%14.7%13.8%11.6%13.8%13.9%20.4%17.0%

291115252629808151713981191232670787531128583520111298395595Conservative
9.8%5.7%6.2%11.1%7.4%14.4%16.0%1.9%9.1%9.4%9.8%7.2%7.0%9.1%10.9%14.5%0.9%4.3%2.7%60.6%3.7%10.1%3.2%49.8%3.5%4.1%3.8%61.5%17.2%13.0%5.9%7.2%5.6%5.3%7.6%11.2%9.4%

1157111112342921324741625317-34161297375-92230Liberal Democrats
3.6%2.5%3.1%0.6%3.1%5.3%4.6%0.9%1.5%5.1%1.8%0.6%2.5%1.5%5.4%7.5%1.3%40.7%1.0%4.0%1.4%21.7%-2.8%1.4%30.1%0.5%2.1%4.5%4.6%1.6%3.9%3.0%-1.7%4.4%3.0%

7657106414462541-58-1-343-42411-36710171027Scottish Green Party
2.3%3.0%2.0%3.0%2.7%2.9%0.8%3.5%2.2%3.4%1.7%4.1%3.2%0.6%-6.0%2.3%-0.3%-1.5%5.2%1.2%-1.4%4.3%1.7%0.7%0.5%-1.5%3.7%4.5%6.9%3.3%1.9%2.7%

43926111613-144412-3121-271-2-1335611718United Kingdom
1.5%1.5%3.8%1.1%1.8%0.3%2.2%1.6%0.7%1.5%-1.1%3.3%3.2%5.7%0.6%0.5%-1.3%0.8%0.9%1.2%-1.5%2.2%1.1%-1.7%-0.3%1.8%1.8%3.3%4.1%2.1%1.5%1.8%Independence Party

(UKIP)

43354339581990333132212017167142141814131125162310251021183238292111049159Don't know
14.6%18.4%18.2%17.6%16.6%9.3%18.2%8.1%19.2%17.4%16.3%15.2%15.1%13.2%9.0%16.0%6.1%11.1%8.4%11.7%6.4%13.7%11.8%15.4%7.4%19.3%11.5%10.4%10.2%11.7%17.7%22.2%18.6%14.6%21.1%10.0%15.7%

33151922461670171715111113129138410121369131979111818201717125844102None of these
11.1%8.0%8.0%9.7%13.1%8.0%14.2%4.2%10.7%8.5%8.7%8.7%11.6%9.4%11.5%14.7%2.3%9.5%5.0%10.2%6.7%7.2%4.2%12.5%6.1%12.4%4.4%12.0%8.9%11.7%11.0%10.0%11.0%8.2%11.2%9.0%10.1%

2971922342223512044974021631821321311151237986350402091151977821410730754214942051551821691551465214901011SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 3
Q3. Which of the following political parties do you trust the most with Scotland's education system?
Base : All Respondents
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